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Posudek vedoucího bakalářské práce 

 
Bakalářská práce Z. Holoubkové se zabývá mimořádně významnou a aktuální 

problematikou, a sice vybranými otázkami začleňování dětí – cizinců na nižším 
stupni základních škol v České republice. 

V první kapitole autorka přibližuje otázku migrace (její příčiny, problémy, 
které přináší) s důrazem na situaci imigrantů v ČR. Je jen škoda, že formát tohoto 
druhu kvalifikační práce nedovoluje (stejně jako v dalších kapitolách této BP) 
explicitnější pojednání o relevantních aspektech daného tématu. 

Druhá kapitola se pokouší zmapovat významné faktory v integračním procesu 
jinojazyčných žáků ZŠ v českém prostředí. Třetí kapitola přináší cenné poznatky 
z vyučovací praxe, které byly získány na základě dotazníkového šetření. Je třeba 
ocenit, že se autorka bakalářské práce pokouší uplatnit diferencovaný přístup a 
vystihnout specifika jednotlivých jazykových společenství s důrazem na ta 
nejpočetnější – na Ukrajince a na Vietnamce. 

Čtvrtá kapitola nabízí pomůcky, odkazy a doporučení, které by bylo možné ve 
vyučovací praxi při integračním procesu žáků – cizinců využívat a které jsou 
v současnosti poměrně dobře dostupné. 

Při hodnocení této práce je třeba ocenit aktuálnost dané problematiky, 
autorčino mimořádné osobní zaujetí tématem i její iniciativní a citlivý přístup. 
Přestože zmiňovaná problematika výrazně přesahuje cíle a možnosti bakalářské 
práce, nalezneme v ní některé problémové momenty, na něž by bylo vhodné se ve 
vyučovací praxi zaměřit a pokoušet se o jejich adekvátní řešení. O kvalitě a 
užitečnosti této BP svědčí i skutečnost, že byl o její závěry projeven zájem z jedné 
slovenské univerzity, kde danou problematiku řeší v tamních podmínkách. 

Uvítal bych, kdyby autorka při obhajobě naznačila další možné otázky 
zkoumání dané problematiky, a to s důrazem i na jiné než jazykové faktory. 

Konstatuji, že předložená bakalářská práce splňuje všechny nároky na ni 
kladené a doporučuji ji k obhajobě. Pokládám ji za velmi zdařilou a přínosnou, a 
proto ji hodnotím jako výbornou. 
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